

## 体坛瞬间

射箭世界杯  
戴小祥夺金

7月21日,在哥伦比亚麦德林进行的国际射联射箭世界杯反曲弓男子个人冠军赛中,中国选手戴小祥以6比2战胜卢森堡选手杰夫·亨克尔斯,夺得金牌。

世游赛  
中国“姐妹花”摘银

7月21日,在巴塞罗那举行的第15届国际泳联世界锦标赛花样游泳双人技术自选决赛中,中国选手蒋文文/蒋婷婷以94.9的成绩获得亚军。

世游赛  
中国女子水球开门红

7月21日,女子水球小组赛中,中国队以17比2战胜南非队。

世锦赛  
中国组合获铜牌

7月21日,跳水男子双人10米跳台决赛中,中国选手曹缘/张雁全以445.56分的总成绩获得铜牌。

(本栏稿件均据新华社)

# 热乎的导师椅都想『绑』着坐

捆绑分成、捆绑宣传……选秀外的收获更可观

回想过往的选秀,每个选秀季结束,抛开特别红的几个选手,能让人记得住的其实还是那些导师。电视台也懂,谁拥有了好评委,谁就有了收视率。在今年近20档歌唱类真人秀节目席卷荧屏的时候,记者发现,大牌专业导师们因为和节目深度捆绑,赚得是盆满钵满,就连许多影视演员也跨行加入评委战,虽然没有商演赚得多,不过他们却也有着“小算盘”:找接班人、宣传新作……

## 吸金: 阿妹酬劳最高?

备受关注的《中国好声音》,今年有张惠妹和汪峰的加盟,首播后反响不错。而对于阿妹的酬劳,因为同为“天后价”,媒体也拿她与李玟相比较。据报道,李玟此次在《中国梦之声》单集的酬劳破百万,而阿妹则是80万。虽然数字上张惠妹略逊一筹,不过此番“好声音”花尽心力说服阿妹坐镇,另外还加上学员彩铃分成、后期演唱会唱酬等费用,保守估计,张惠妹是此次所有音乐真人秀节目中酬劳最高的导师。

去年在刘欢等四位评委加盟“好声音”后,

关于四人酬劳高达2000万的传闻就不断。当时,节目宣传总监陆伟否认此数字,不过他对记者透露,为了让导师的付出有回报,协议里有导师可参与节目后期市场开发分成的条款。

“我们会把学员的歌定制彩铃供下载,同时还有演唱会、商演、代言等。”陆伟透露,“后续的这些商业行为获得的收益会和导师分成,因为他们为培养学员要花很多精力,要开小灶,应该从学员的成功中获得报酬,这是签了协议的。”

## 广告: 导师们各有目的

《中国梦之声》、“好声音”的宣传人员确认,除了节目组锁定的邀请嘉宾之外,许多歌手甚至主动联系,希望坐上评委席。一位评委经纪人告诉记者:“节目对于我们来说只是一个平台,我们更看重节目随后带来的效应。”

对此,记者也注意到,今年《中国梦之声》录到第三期时,导师黄晓明总会时不时地抓住机会,见缝插针地宣传一下自己的新片《中国合伙人》;而李玟的新曲更是每次必唱,免费广告贯穿全程。

“韩红在我们节目中已经买下了好几首学员原创歌曲。”《中国梦之声》宣传韦先生透露,导师们除了肩负选择新偶像的任务外,也会为自己的工作寻找意外收获,“伟忠哥也一样,会借助自己对综艺节目的熟悉,挖掘新星。”而黄晓明更是直言,此次身份并非明星,而是演艺公司老板。

## 捆绑: 明星愿意“节目连带”

虽然今年音乐节目爆棚,各个卫视都在抱怨歌手们身价大涨,就连平时已经“销声匿迹”的咸鱼歌手也得到翻身机会。但真的要想赚到出场费,节目组和歌手都还要认真想一想。以今年年初大红的《我是歌手》为例,“节目连带”让参加比赛的歌手们全部翻红,随之而来的是歌手们全部与湖南卫视深度合作。杨宗纬和羽·泉在湖南卫视旗下的金鹰卡通卫视中,担任《中国新声代》的评委。而黄绮珊、尚雯婕、彭佳慧等歌手则在“快男”海选中,担任各个分赛区的评委。

接受采访时,湖南电视台表示所有的合约都是分开签,并不存在绑定。不过记者了解到,正是为了达到互相抬升的作用,几位歌手才继续与湖南电视台合作,价格自然也只收友情价。可以预计,《我是歌手》、“快男”的明星嘉宾也提前被湖南卫视今年的跨年晚会锁定。

(据《新晚报》)

